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Výstavba silnice v Hablově
Po výstavbě kanalizace v Hablově byla 

zahájena i rekonstrukce silnice. Inves-
torem této akce je Olomoucký kraj, lépe 
řečeno Správa silnic Olomouckého kraje 
(SSOK). Na základě výběrového řízení 
investor vybral pro realizaci této akce 
firmu JR Stavby. Obec u tohoto výběro-
vého řízení nebyla zastoupena a neměla 
možnost jej ovlivnit. V měsíci červenci 
jsme společně s prováděcí firmou na 
schůzce v hablovském kulturním domě 
informovali občany o předpokládaném 
harmonogramu průběhu stavby. Dlužno 
říci, že projekt nechala v minulosti 
vypracovat obec, která také zajišťovala 
vyjádření jednotlivých dotčených 
organizací. Letos na jaře obec nechala 
ještě projekčně dopracovat některé 
prvky, které by měly vést k omezení 
rychlosti aut při průjezdu Hablovem. 
Nikdo z nás nepředpokládal větší 
těžkosti s realizací této stavby. Bohužel 
k problémům došlo záhy. Zkušební zátě-

žové zkoušky na prvním realizovaném 
úseku ukázaly na nevhodnost zvoleného 
řešení rekonstrukce silnice a muselo se 
najít nové řešení. Navíc se ukázalo, že 
projekt má více problematických míst, 
které je třeba dořešit. Týká se to 
rozmístění kanalizačních vpustí pro 
odvod srážkových vod z komunikace, 
zaústění drenáží do „staré“ kanalizace. 
V současné době snad již můžeme 
konstatovat, že většinu problémů se 
nám podařilo vyřešit. Ovšem původní 
termín dokončení rekonstrukce silnice 
byl posunut z 20 října na konec listopadu 
letošního roku. Celkové náklady dosáh-
nou téměř 10 mil. korun. Obec z této 
sumy hradí částku ve výši 700 tisíc korun. 
V této částce je zahrnuto položení 
obrubníků, zámkové dlažby, vybudování 
příčného zpomalovacího prahu, úprava 
komunikace kolem kapličky apod. V sou-
časné době obec zadala zpracování 
dokumentace pro vybudování chodníku 
a úpravu vzhledu celé ulice. K tomuto 
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Starosta informuje

Stav 3. 10. 2011

účelu bychom rádi uskutečnili setkání 
občanů s cílem zapracovat do řešení 
jejich podněty a připomínky.

Nové oddělení mateřské školy
Na konci loňského roku jsme narychlo 

vybudovali a počátkem letošního roku 
otevřeli nové oddělení MŠ na staré 
škole. V současné době toto oddělení 
navštěvuje 16 dětí. Bohužel nám letos 
v září opět scházela kapacita MŠ a při 

probíhá výběrové řízení na dodavatel-
skou firmu. 

Nové oddělení MŠ bychom chtěli 
otevřít co nejdříve. Předpokládané 
finanční náklady I. etapy rekonstrukce 
objektu předpokládáme ve výši 2,6 
mil. Kč.

Zahájení 4. 8. 2011

zápisu do MŠ jsme 
museli odmítnout 
dalších 20 dětí. 

V dubnu letošní-
ho roku jsme zadali 
zpracování projek-
tové dokumentace 
pro přestavbu domu 
vedle školy na nové 
oddělení MŠ a další 
využití pro potřeby 
školy. V současné 
době je  vydáno 
stavební povolení a 

Římskokatolická farnost Olšany 
u Prostějova vzpomněla v měsíci srpnu 
100. výročí narození faráře a děkana 
Jana Malého. V naší obci působil od 
prosince roku 1944 až do března 1993.

Podle příjmení Malý, veliký však svou 
postavou, ale i povahou, vynikající velko-
rysou štědrostí i pochopením duševních 
neduhů a potřeb svěřených duší.

Alena Kvapilová, redaktorka

Páter 
Jan Malý

Vzpomínka 

Vizualizace nového oddělení MŠ - zadní pohled
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V naší obci má 15 členů. Během roku od posledních voleb 
zaznamenalo dvě změny. Mandátu se vzdal Pavel Štěpánek, 
kterého nahradil Pavel Góra a v červnu letošního roku po 
úmrtí pana Víta Janíka se novým členem stal Pavel Fanta. 

Zastupitelstvo je vrcholným orgánem obce. Od svého 
zvolení se sešlo celkem 7x. Projednávalo a schválilo:
1. zasedání zvolilo orgány obce
2. zasedání schválilo prodej obecních pozemků v lokalitě Za 

Farou, výši odměn členům zastupitelstva 
3. zasedání schválilo rozpočet obce pro rok 2011, zastupitelé 

byli seznámeni s pohledávkami obce (nájemníci bytů č. 2, 
vodovodní přípojky Trávníky) 

4. zasedání projednalo Zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Olšany u Prostějova za rok 2010

5. zasedání projednalo a schválilo Smlouvu o poskytnutí 
bezúročné půjčky TJ Sokol Olšany u Prostějova ve výši 0,7 
mil. Kč z rozpočtu obce na úhradu nákladů na dodávku 
solárního systému pro ohřev teplé vody v areálu TJ Sokol 
Olšany u Prostějova. Půjčka bude splacena věřiteli do 30. 4. 
2012

6. zasedání schválilo nového předsedu kontrolního výboru, 
rozpočtovou změnu č. 2

7. zasedání schválilo rozpočtovou změnu č. 3, členové ZO byli 
seznámeni se zprávami kontrolního a finančního výboru, 

se záměrem vybudování sběrného dvora a výstavbou 
nového oddělení MŠ. 

Zápisy z jednání zastupitelstva obce jsou zveřejněny na webu 
a uloženy na obecním úřadě.

Alena Kvapilová, zastupitelka

Z jednání rady obce
- Rada obce projednala a schválila přijetí dotace od 

Olomouckého kraje ve výši 1.000.000,- Kč na probíhající 
akci „Doprůzkum znečištění v okolí obce Olšany u Prostě-
jova a ověření vhodných sanačních technologií“.

- schválila dodavatele na akci „Veselý svět pro zvídavé děti“ 
firmu: Provádění staveb Olomouc, a.s., Holická 29, 771 49 
Olomouc.

- schválila vytvoření podélného parkovacího stání v místní 
části Hablov u Kulturního domu na pozemku par. č. 222 
v k.ú. Hablov

- projednala a schválila dodavatele projektové doku-
mentace na rekonstrukci křižovatky pod kostelem. 
PD zhotoví Ing. Zdeněk Janíček, Bludov

Zápisy jsou zveřejněny na webu.
René Všetička, místostarosta

Zastupitelstvo obce

Z naší školy a školičky
Nový školní rok  2011/ 2012

Doba klidných a pohodových prázdnin je pryč. Dva měsíce 
utekly jako voda a už je tu 1. září a s ním spojený začátek 
nového školního roku.

Každoroční zahájení proběhlo společným shromážděním 
v tělocvičně školy. Zúčastnili se ho i starosta obce RNDr. Milan 
Elfmark, ing. René Všetička a pan Alois Vláčil. 

Letos do školních lavic zasedlo celkem 123 žáků (62 na 
prvním stupni a 61 na stupni druhém). Tento den byl důležitou 
životní událostí pro 13 malých dětí, 6 dívek a 7 chlapců, které 
poprvé usedly do školních lavic. Při této příležitosti jim byly 
předány upomínkové předměty. 

V době prázdnin se nezahálelo. Byly vymalovány všechny 
třídy a některé další prostory. Třídy zářily čistotou a čekaly na 
své žáky. I když v některých třídách nebyly nainstalovány 
tabule, které škola získala z prostředků EU peníze školám, nic 
to nemění na skutečnosti, že školní rok odstartoval.  

Všem žákům přejeme mnoho úspěchů ve školní práci.
Jaroslava Rašková, ředitelka ZŠ a MŠ

Jeseníky 2011
Ve čtvrtek 22. 9. 2011 jsme nasedli do autobusu a vyjeli 

jsme do Karlovy Studánky. Asi po hodině a půl jsme vystoupili 
z autobusu a šli jsme do altánku, kde byla minerální voda. 
Některým chutnala, ale většině ne. Potom jsme vyšli k Pradě-
du. Šli jsme kolem Bílé Opavy, ve které měli být pstruzi, ale my 
jsme žádné neviděli. Chvíli jsme šli menším lesíkem a chvíli po 
cestě. Asi 3 kilometry jsme šli po docela rovné cestě a pak to 
začalo - asi 2 kilometry jsme šli po náročné stezce ale za to 
nádherné. Byly tam vodopády, mechy a krásné lišejníky. Po 
dvou a půl hodinách jsme se vyškrábali na Barborku. V chatě 
jsme si dali teplý čaj, abychom se ohřáli. Potom jsme se 
domluvili, kdo půjde na vrchol Pradědu. Většina z nás chtěla 
jít, tak jsme vyšli z chaty a vydali jsme se na vrchol, jenomže 
byla strašná zima, takže byli všichni nabalení jako Eskymáci. 
Někteří se šli podívat na rozhlednu. Potom jsme sešli dolů 
k Ovčárně a vydali jsme se domů. Vrátili jsme se asi po čtvrté 
hodině. Všichni byli spokojení a jeli by tam zase.

Kristýna Kovaříková, 7. ročník ZŠ

Žáci 1. třídy Žáci ZŠ v Jeseníkách
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Výlet za kočáry
V úterý 27. září ve 13hod. se děti a 

paní učitelky z 1. stupně vydaly na výlet 
do Čech pod Kosířem. Cesta autobusem 
utekla jako voda. Vystoupili jsme před 
Muzeem kočárů, kde na nás čekal pan 
Obr, zakladatel tohoto muzea. Po vstou-
pení do muzea na nás dýchlo kouzlo dob 
králů a princezen. Kolem nás bylo plno 
kočárů malých i velkých, sáně a další 
doplňky.

Pan Obr vyprávěl o exponátech tak 
zajímavě, že děti ani nedutaly a 
poslouchaly jako myšky, oči upřené na 
kočárech a panu Obrovi. I nám dospělým 
učaroval svým poutavým vyprávěním. 
Na konci prohlídky jsme zhlédli krátký 
film. Potleskem jsme poděkovali a 
rozloučili se.

Náš výlet, ale ještě neskončil, čekalo 
nás opékání špekáčků, na které se děti 
moc těšily. Odpoledne uteklo a na nás 

čekal autobus, aby nás odvezl zpátky do 
Olšan. Plni zážitků a trochu i unaveni 

jsme se rozešli do svých domovů.
  Věra Kudynová, vychovatelka ŠD

Děti 1. stupně před Muzeem kočárů

Spolu všechno dokážeme
Projekt z enviromentální oblasti. Jeho cílem bylo vytváření 

elementárního povědomí o širším přírodním, kulturním i 
technickém prostředí, jejich rozmanitosti, vývoji a neustálých 
proměnách; vytvoření povědomí o vlastní sounáležitosti se 
světem, živou a neživou přírodou, lidmi, společností, plane-
tou Zemí. Jednotlivé lekce obsahovaly činnosti dětí, které 
směřovaly nejen k naplnění stanoveného úkolu, ale také 
k rozvoji klíčových kompetencí (dle RVP).
Činnosti, které v projektu děti zaujaly: 

V dubnu 2011 jsme provedli "jarní úklid" - děti si obarvily 
krabice modrou barvou, nyní do nich odkládáme pokreslené 
papíry na tříděný odpad, určený do sběru; osely misky obilím 
jako jarní pozdrav před Velikonocemi.

V květnu 2011 jsme sbírali vršky od PET lahví (zapojili se i 
rodiče), připravili jsme vystoupení v sokolovně ke Dni matek a 
nezapomněli jsme ani na pozorování přírody - "hrátky s 
brouky".

V červnu 2011 jsme společně zasadili "náš stromek" - 
vrbičku, která nám zdobí koutek před MŠ a bude nám 
připomínat naši společnou, veselou práci. Starší děti se ještě 

na konci června vypravily na "velkou" procházku, jejímž cílem 
byl remízek v polích za Olšany, ve kterém se místní myslivci 
starají o polní zvěř (nízkou i vysokou) a u říčky Blaty sledovaly 
kachny a žáby. Vrátily se spokojené a plné nových zážitků.

Jitka Petruželová, učitelka MŠ

Sázení vrbičky

Na dětském 
dopravním hřišti

26. září byli žáci 4. ročníku na DDH 
v Prostějově.Je to proto, že dosáhnou 
věku 10 ti let a to mohou samy na silnici. 
Na dopravním hřišti jim příslušník do-
pravní policie ve výslužbě vysvětloval a 
ukazoval jak se správně chovat na silnici, 
co znamenají jednotlivé značky a jak se 
stát správným účastníkem silničního 
provozu. Část teoretickou vystřídala část 
praktická, kdy si děti půjčily kola a jezdily 
po dopravním hřišti podle značek a se-
maforů, vyzkoušely si jízdu po kruhovém 
přejezdu a další.

Výuka skončila pozváním na jaro, kdy 
děti čeká druhá část a zkoušky.

Věra Kudynová, vychovatelka ŠD

Výběr  stravného ve ŠJ 

Stravné je možné zaplatit denně od 7.30 -11.00 hod. a 14.00 – 16. 30 hod.
Přehled termínů placení stravného:

1.9.2011 – 8.9.2011 záloha na září 
3.10.2011 – 7.10.2011 vyúčtování za září + záloha na říjen 
1.11.2011 – 4.11.2011 vyúčtování za říjen + záloha na listopad 
5.12.2011 – 9.12.2011 vyúčtování za listopad + záloha na prosinec

2.1.2012 – 6.1.2012 vyúčtování za prosinec + záloha na leden 
1.2.2012 – 3.2.2012 vyúčtování za leden + záloha na únor 
5.3.2012 – 9.3.2012 vyúčtování za únor + záloha na březen 
2.4.2012 – 6.4.2012 vyúčtování za březen + záloha na duben 
2.5.2012 – 4.5.2012 vyúčtování za duben +  záloha na květen 
4.6.2012 – 8.6.2012 vyúčtování za květen + záloha na červen 

29.6.2012 – 4.7.2012 vyúčtování za červen (přeplatek/doplatek)

Přeplatek je možno vrátit nebo převést na další školní rok. Od 1. 1. 2012 bude 
možné stravné zaplatit převodem na účet. Jeho číslo bude zveřejněno.

Olga Kovaříková
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Hasičský sbor v Olšanech
V období červenec až září zasahoval 

náš sbor pouze u jednoho požáru a to 
opět v areálu bývalého podniku Sigma 
Lutín. 9. července 2011 zde došlo 
k požáru plynu, na místo vyjížděla 
cisterna. Jinak převládaly technické 
zásahy, není to jen u nás, ale i v celo-
republikovém měřítku. Je to způsobeno 
větší výrobou např. v chemickém prů-
myslu, ale i hustotou v dopravě apod. 
K některým technickým zásahům hasiči 
dříve vyjížděli jen v omezené míře. To je 
třeba likvidace nebezpečného hmyzu. 
V průběhu dvou měsíců to bylo čtyřikrát.
Dvakrát byli hasiči povolání na kácení 
stromů. Komplikovanější bylo kácení 
rozlomené břízy nedaleko stavidel. 
Jednou byla v Hablově čerpána voda ze 
zatopené jímky.

Olšanští hasiči se také zúčastnili noční 
soutěže O hanáckou sekyrku, která 
proběhla v okolí Kostelce na Hané. 
Z celkového počtu 14 družstev obsadili 
naši 6. místo. Na 17. září 2011 bylo 
připraveno okrskové námětové cvičení 
v Klopotovicích. Při stimulovaném 
požáru plynového potrubí zasahovala 

Hasičské sbory
také dvě družstva z Olšan 
u Prostějova.

26. 9. jsme zasahovali při 
požáru stohu u Vrahovic.

Při brigádnické činnosti 
pokračovali naši členové na 
přístavku hasičské zbroj-
nice.

Z dalších akcí můžeme 
připomenout naši účast na 
mezinárodní hasičské výsta-
vě ve slovenském Pezinku. 
Při této výstavě vystavovaly 
své exponáty menší hasič-
ská muzea ze Slovenska, Rakouska, 
Německa a ČR zastupoval bratr Vláčil. Na 
vernisáži výstavy bylo mnoho význač-
ných hostů, jako president Dobrovolné 
požární ochrany SR, zástupce primátora 
města Pezinku a další hosté.

Zástupci našeho sboru byli při osla-
vách hasičských sborů v Lipové a 
Tovačově.

V tomto roce oslavil životní jubileum 
70. let zasloužilý hasič, bývalý velitel 
sboru a Čestný velitel okrsku bratr 
Šindler Václav. Všichni členové sboru mu 
pří této příležitosti ještě jednou blaho-

přejí a děkují za odvedenou práci. 
Alois Vláčil, člen SDH

Hablovští hasiči
Během prázdnin jsme nezaháleli a 

zúčastnili jsme se několika soutěží. 2. 7. 
v Dobromilích, následující týden ve 
Slatinicích. Koncem srpna v Luké a 17. 9. 
námětového cvičení v Klopotovicích. 
Kromě toho jsme pořádali pokračování 
Hablovského klobóku, při kterém nám 
nepřálo chladné a deštivé počasí. 

Renáta Ondrýsková, členka SDH

Námětové cvičení 2011

Z činnosti výborů a komisí
Finanční výbor obce Olšany u Prostějova 
pracuje ve složení:
Předsedkyně: Lenka Michlová 
Členové: Ing. Marcela Poskerová 

Mgr. Jan Spurný
Schůze finančního výboru se konají 

každé čtvrtletí. Členové výboru prová-
dějí kontroly v objektech, jejichž zřizo-
vatelem je obec Olšany u Prostějova a 
podílejí se na návrhu rozpočtu obce.

V tomto roce byly provedeny dvě 
kontroly. Jedna byla zaměřena na poško-
zené a neopravitelné věcí v majetku 
Základní školy, školní jídelny a Mateřské 
školy. Tyto věci byly sepsány a vyřazeny 
z evidence uvedených subjektů.

Druhá kontrola proběhla v Základní 
škole. Bylo kontrolováno čerpání a 
účtování dotací z rozpočtu obce, které 
jsou použity na mzdy zaměstnanců, 
provozní a režijní náklady.

Členové finančního výboru mohou 
provádět také další úkony a kontroly, 
které vzejdou z požadavků zastupitelstva 
obce nebo starosty obce. Z každé schůze 
a kontroly je proveden písemný zápis, 
který je založen na obecním úřadě.

Lenka Michlová, zastupitelka

Kontrolní výbor obce Olšany u Prostě-
jova pracuje ve složení:
Předseda: Pavel Fanta
Členové:   Václav Mikšík, Jarmila Šimková

Na lednové schůzce vypracoval 

kontrolní výbor plán práce na rok 2011. 
Schází se 1x za čtvrtletí. Na schůzkách 
provádí kontrolu usnesení z jednání 
zastupitelstva obce V kontrolách usne-
sení z jednání ZO neshledal žádné ne-
dostatky. V měsíci září provedl kontrolu 
neoprávněného užívání veřejného pro-
stranství a navrhovaná opatření budou 
kontrolována v následujícím období. 

Pavel Fanta, zastupitel

Sociální komise 
Předsedkyně: Mgr. Alena Kvapilová
Členové: Marie Drozdová 

Milena Mišková
Komise se schází dle potřeby. V tomto 

roce se podílela na přípravě a realizaci 
lednového Setkání s důchodci, které se 
přítomným líbilo. Chodí přát spoluobča-
nům k životnímu jubileu. Uspořádala 
v březnu a začátkem října vítání občánků 
v Obřadní síni obecního úřadu. Spolu-
pracuje se Základní školou v Olšanech, 
která připravuje s dětmi program a 
vystoupení na akcích pořádaných touto 
komisí. Při větších akcích pomáhají této 
komisi také olšanské ženy. 

Alena Kvapilová, zastupitelka

Kulturní a informační komise 
Předsedkyně: Hana Obručníková
Členové: Roman Brzuska 

Kateřina Koláčková 
Ivona Navrátilová

Cílem její činnosti bylo zlepšení 
informovanosti občanů naší obce. Byl 
vytvořen nový design webových stránek 
s průběžně aktualizovaným přehledem 
akcí. Členové přispívali hlavně po 
obsahové stránce – novinky, akce, dění 
v mateřské a základní škole. Byl dokon-
čen Kulturní kalendář obce, kde je 
uveden přehled všech plánovaných akcí 
pro letošní rok. V minulém měsíci byly 
internetové stránky obce rozšířeny o 
rubriku „Projekty v obci“, kde najdete 
publikovány informace o zpracová-
vaných projektech, např. rekonstrukce 
ulice Pod kostelem, Veselý svět pro 
zvídavé děti“ – rekonstrukce školkové 
zahrady, „Výsadba zeleně za obec 
krásnější“ a mnohé další i s plány a 
dokumentací.

Leží vám něco doma bez užitku? 
Nabízíte služby, které mohou lidé v naší 
obci potřebovat? Další novinkou je 
aplikace „Bazar a Služby“ – kde můžete 
ihned a zdarma sami vkládat inzeráty na 
vaše zboží a služby nebo naopak poptat, 
co sami potřebujete. 

V tomto roce bychom chtěli vylepšit 
stávající informační plochy a promyslet 
další alternativy předávání informací 
občanům. Rádi přivítáme vaše podněty 
a nápady na zlepšení informovanosti 
občanů na našem společném emailu: 
kik@olsanyupv.cz.

Hana Obručníková, Roman Brzuska
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Orlické hory – turistický zájezd
O víkendu 23. 9. - 25. 9. jsme pořádali turistický zájezd. 

Letošní ročník byl v pořadí již osmý. V letech minulých jsme se 
toulali po slovenských kopcích a tento rok jsme poprvé využili 
nabídky naší republiky. Naším cílem bylo okolí Říček 
v Orlických horách. Našich toulek se letos účastnilo 32 turistů. 
První den jsme podnikli přechod hlavního hřebene Orlických 
hor od Šerlichu přes Velkou Děštnou a Homoli. Za krásného 
počasí s výhledy do Polska jsme ušli téměř 25 km. Neděle 
potom byla věnována prohlídkám zajímavých míst okolí Říček. 
Z rozhledny na Anenském vrchu jsme měli možnost 
překontrolovat sobotní trasu. Na cestě do malebné vesničky 
Neratov jsme se zastavili u tvrze Hanička, která byla součástí 
obranného opevnění budovaného před II. světovou válkou. 
S jednotlivými prvky tohoto obranného systému jsme se 
potkávali celou cestu. Některé z nich jsou již v soukromém 
vlastnictví, jsou opraveny a jsou v nich instalovány menší 
muzejní expozice, které seznamují s historií opevnění. 
V Neratově jsme měli možnost si prohlédnout místní poutní 
kostel Nanebevzetí Panny Marie, seznámit se s jeho pohnutou 

historií a obdivovat úsilí lidí, jejich vytrvalost a odhodlání při 
obnově tohoto poutního místa. Závěrečná procházka 
Zemskou bránou podél Divoké Orlice do Klášterce nad Orlicí 
byla příjemnou tečkou za vydařeným víkendem.  

Milan Elfmark, starosta Sokola

V Orlických horách

První říjnový víkend se zaplnily 
prostory místní Sokolovny výpěstky 
ovoce, zeleniny a krásnými balkonovými 
květinami. ZO ČZS Olšany u Prostějova 
uspořádala podzimní výstavu, na které 
bylo vystaveno celkem 337 exponátů. Ty 
byly dodány od 57 vystavovatelů nejen 
z naší obce, ale i z Prostějova, Střížova, 
Čech po Kosířem. Zastoupení mělo také 
ZD Olšany-Hablov, Soukromí zemědělci 
Olšany, Semo Smržice. Výstava byla 
zpestřena 14 druhy drobného exotic-
kého ptactva, rybičkami, ba dokonce 
leguánem. Podívat se přišlo celkem 569 
občanů. Výstava byla také doplněna 
pracemi žáků základní školy, kteří si ji 
přišli prohlédnout v pondělí 3. října. 
Jejich výtvarné ukázky byly kladně 
hodnoceny. Pro návštěvníky bylo 
připraveno bohaté občerstvení. Tažena 

byla také tombola, ve které bylo 252 
cen, které byly rozdány občanům, kteří 
vyhráli. Děkujeme všem, kteří dodali 
exponáty i těm, kteří se podíleli na 
organizaci této akce. 

Josef Mlčoch 
místopředseda ZO ČZS Olšany

Výstava ovoce a zeleniny

Výstava v místní Sokollovně

Telefonování na obecní úřad
Po zkušenostech s nepřehledným 

systém přebírání telefonních hovorů na 
obecním úřadě a po stížnostech občanů 
na přebírání telefonních hovorů, jsme se 
rozhodli pro změnu telefonní ústředny. 
Byly instalovány nové telefonní přístroje 
s možností paměti telefonních čísel 
příchozích hovorů. Nová telefonní čísla 
jsou :

581 115 190 – paní Halířová 

581 115 191 – pan Vyhlídal 

581 115 192 – starosta obce 

581 115 193 – místostarosta obce

Milan Elfmark 
starosta obce

Ukázky práce žáků základní školy

Kristýna Kovaříková Bedřiška Ponížilová



Společenská rubrika

Říjen
Novák Jaroslav
Šubíková Anna
Novotná Jana
Abrahámová Milena
Hojsak Ondřej
Pavlíček Josef
Srneček Miroslav
Florik Ladislav
Dokoupil Josef
Kubíčková Anna
Dočkalová Vlasta

50
50
50
55
60
70
75
81
81
82
90

Listopad
Velacký Libor
Labounková Dagmar
Strbačková Anna
Nováková Hana
Kořalka Zdeněk
Hertlová Marie
Holínková Dobromila
Mackerle Alois
Mačák Jaroslav
Vrba Vladimír
Běhalová Marie

55
55
55
55
55
60
65
70
70
80
86

Prosinec
Soukupová Vlastimila
Pekrová Jana
Protivánek Jan
Bátěk František
Studená Hana
Vraštil Zdeněk
Majer Jiří
Navrátil Rostislav
Dokoupilová Ludmila
Stratilová Milada
Mrázková Jaroslava
Zbořil Emil
Ondrýsková Růžena
Kvapil Vojtěch
Štěpánková Naděžda
Šolcová Milada

50
50
50
50
50
55
55
65
65
75
75
81
83
83
85
85

Redakční rada přeje hodně 
zdraví a osobní spokojenosti.

Jubilanti

Vítání občánků
První říjnovou neděli letošního roku 

jsme v Obřadní síni obecního úřadu při-
vítali do svazku obce nově narozené děti.

S krátkým programem vystoupily děti 

ze základní školy, které si pod vedením 
paní učitelky Hany Vojkůvkové připravily 
nové básničky a písničky. Na klavír je 
doprovázela Jana Štěpánková a na kytaru 
Roman Brzuska. Hojná také byla účast 
prarodičů. Rodiče se zapsali do pamětní 

Noví občánci: 

Ošťádal Josef
Ambrožová Eva
Přikryl Mikuláš
Ambrožová Iva
Spurný Matěj

Elnerová Alžběta
Kropáč Tadeáš

Lobodášová Lucie
Kratzsch Sebastian
Labounek Samuel

knihy, maminkám byla předána kytička a 
drobný dárek. Starosta obce popřál 
rodičům mnoho radostných chvil a 
trpělivosti při výchově potomků.

Alena Kvapilová 
předsedkyně sociální komise

TJ SOKOL OLŠANY
Přehled cvičení v sokolovně

PONDĚLÍ 17.00 - 19.30 loutkové divadlo
ÚTERÝ 17.30 - 18.30 fotbal děti (Petr)

18.30 - 19.30 starší ženy (Lída)
19.30 - 20.30 zumba (Darina)

STŘEDA 17.30 - 18.30 cvičení rodičů s dětmi (Lucka)
každou 1. středu v měsíci

18.30 - 19.30 bodyform (Katka)
19.30 - badminton

ČTVRTEK 16.00 - 17.00 cvičení děti 1.-5. tř.(Katka)
18.00 - 19.00 cvičení na balónech (Lucka)
19.00 - 20.00 zumba (Petra)

PÁTEK 17.00 - 19.00 fotbal děti (Petr)
19.00 - badminton

Přijďte si zacvičit a protáhnout své tělo.
Rádi Vás uvidíme. Začínáme 3. 10. 2011

Květinářství 
Ivana Křivánková
Přijímám objednávky na
 Památku zesnulých.

Chrysantéma v květináči (různé barvy a velikosti)

Chrysantéma řezaná (různé barvy)

Věnce a věnečky z chvojí, šiškové a mechové věnce,
 mechové kříže a srdíčka, žardýnie, kytice 

a proutěné koše z chvojí.

Objednavky osobně
nebo na tel. 723 562 374
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Kdy ● Co v naší obci

RŮZNÉ
PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem rodičům, kteří přišli 
pomoci při dokončovacích úpravách 
dětské zahrady v prostorách mateřské 
školy.

Učitelky MŠ

Redakční rada děkuje za poslané 
příspěvky.

OZNÁMENÍ

Obecní knihovna oznamuje, že opět 
zahájila provoz. Půjčit knihy si můžete 
každý pátek od 15.00 do 19.00.

Římskokatolická farnost Olšany 
u Prostějova oznamuje, že v naší obci 
působí od 1. 9. 2011 nový pan farář P. 
Mgr. Petr Košák, SDB. 

Žádáme čtenáře, aby vraceli zapůjčené 
knihy ihned po uplynutí doby pro 
výpůjčku. 

Ludmila Pavlíčková, knihovnice

26. 11. 
Prodejní adventní výstava

26. 11. 
Rozsvěcování vánočního stromu

3. 12. 
Mikuláš

10. 12. 
Adventní koncert
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Ulice Pod Kostelem

Veselý svět pro zvídavé děti

Fotogalerie

Pijana po dokončení kanalizace

To se nám líbí To se nám nelíbí

Výzdoba balkónu

Skládka smetí před obytným domem
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